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I. Údaje o společnosti a jejím řízení

Název: C-energy s.r.o.

Sídlo: 

Právní forma: 

Průmyslová č. p. 748, Planá nad Lužnicí, 391 02 p. Sezimovo Ústí li. 

Společnost s ručením omezeným 

IČO: 25106481 

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, 

oddíl C, vložka 10103. Společnost C-energy s.r.o. je dceřinou společností C-energy Group a.s. 

se sídlem Rytířská 534/13, Praha l. 

Statutární orgán: Ing. Ivo Nejdl, MBA, jednatel 

Způsob zastupování společnosti: jednatel zastupuje společnost samostatně 

Vedení společnosti: Ing. Libor Doležal, generální ředitel na základě plné moci 

Ing. Jaroslav Štěpánek, investiční ředitel 

Ing. Radka Šmehlíková, obchodní a finanční ředitelka 

Předmět podnikání: výroba elektřiny; rozvod elektřiny; výroba tepla; rozvod tepla; výroba, 

obchod a služby neuvedené v přílohách 1-3 živnostenského zákona; 

výroba, instalace, opravy elektrických strojů a přístrojů, elektronických 

a telekomunikačních zařízení; provádění staveb, jejich změn a 

odstraňování; montáž, opravy, revize a zkoušky elektrických zařízení; 

projektová činnost ve výstavbě 

Předmět činnosti: pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor 
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li. Hlavní činnosti společnosti

1. Celkové prostředí energetiky

Po předchozích dynamických letech přinesl rok 2024 uklidnění a cenové prostředí v energetice 
bylo poměrně stabilní. Ceny veřejně obchodovaných energetických produktů, mezi které patří 
silová elektřina a rezervace výkonu pro poskytování Služeb výkonové rovnováhy, se držely na 
stabilní úrovni. 
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Vývoj cen silové elektřiny na denním trhu potvrzuje trend rostoucího vlivu obnovitelných 
zdrojů energie, které zvětšují rozdíly mezi cenami elektřiny v jednotlivých hodinách dne. Tím 
roste prostor pro uplatnění flexibilních a řiditelných zdrojů energie, jako mohou být 
kogenerační jednotky, či bateriová úložiště. Značné rozdíly mezi charakterem hodinových cen 
v rámci dne jsou i mezi jednotlivými obdobími roku. 
Díky aktivnímu obchodování služeb výkonové rovnováhy, predikci cen a využívání příležitostí 
na trhu s dodávkou silové elektřiny se daří držet vysoký podíl uplatněného výkonu na trhu -
přes 96 %. V rámci poskytování SVR jsme se velkou měrou podíleli na stabilizaci přenosové 
soustavy vysokým procentem využití nabídnutého pásma pro SVR a dodávkou regulační 
energie. Příjmy z dodávky regulační energie tak v rámci těchto služeb podstatným způsobem 
pomohly vylepšit celkovou ekonomiku provozu. Stále platí, že co do objemu poskytnutého 
výkonu pro Služby výkonové rovnováhy patříme mezi S největších poskytovatelů v České 
republice. 

Ceny hlavního energetického vstupu, kterým je dřevní štěpka, byly v průběhu roku rovněž 
stabilní, nárůst jsme mohli pozorovat u denní ceny zemního plynu, která vyrostla v průběhu 
roku o cca 50 %. 

Z hlediska venkovních teplot během topného období se jednalo o nadprůměrně teplý rok, 
takže objem dodávek tepla do systému zásobování tepelné energie (SZTE) byl nižší oproti 
dlouhodobému průměru. 
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2. Provozní činnosti

Teplo pro SZTE pokrývající celou aglomeraci Tábora, Sezimova Ústí a Plané nad Lužnicí bylo 
téměř výhradně vyráběné na zdroji v Plané nad Lužnicí s využitím parních kotlů KS a KG 
využívajících dřevní štěpku a parní turbíny formou kombinované výroby elektřiny a tepla. 
Pouze příležitostně byl pro výrobu tepla využit i zemní plyn při aktivaci služeb výkonové 
rovnováhy (SVR) v moderních kogeneračních jednotkách PM 1-6, opět tedy způsobem 
kombinované výroby elektřiny a tepla. Spíše ve výjimečných případech bylo teplo vyráběno na 
zdroji v Plané nad Lužnicí také v záložním výtopenském kotli K4, zejména pokud to bylo nutné 

pro pokrytí ranních špiček během zimního období, kdy venkovní teploty padaly velmi výrazně 
pod bod mrazu anebo při řešení poruchových stavů na kotlích KS a KG. 

Využívat přednostně výrobní zdroj v Plané nad Lužnicí pro dodávku tepla do SZTE umožnilo 
předchozí dokončení všech dílčích projektů souvisejících s propojením horkovodů v celé 
aglomeraci včetně výměny původních parních primárních rozvodů v oblasti Tábora za nové 
horkovody. Instalace rozhodujících zařízení zahrnujících nové potrubní trasy horkovodů, 
výměníkové stanice a příslušná oběhová čerpadla bylo dokončeno již v předchozím roce. 
V roce 2024 hlavní činnost pokračovala v oblasti zdokonalování automatického provozu celé 
soustavy a lze očekávat, že toto úsilí bude pokračovat i v dalším období vzhledem k tomu, že 
celý systém SZTE prochází stále postupným vývojem jak z hlediska integrace nových zdrojů, 
tak i z hlediska připojování nových odběratelů tepla do soustavy. 

V průběhu roku 2024 byl po dokončení I. etapy projektu Plynofikace Teplárny Tábor uveden 
do provozu nový zdroj v Táboře. Postupně zde byly uvedeny do provozu nová zařízení 
instalovaná v rámci projektu Plynofikace a také v rámci dalších navazujících projektů. Portfolio 
nových výrobních zdrojů uvedených do provozu v průběhu roku 2024 na Teplárně Tábor 
zahrnuje: kogenerační jednotku 0,6 MWe, plynový motor 11,5 MWe se spalinovým kotlem na 
horkou vodu, elektrokotel 12 MWe/11 MWt a dieselgenerátor 3 MWe. Veškeré zařízení se po 
úspěšné certifikaci stalo součástí dalšího agregačního bloku a začalo být nasazováno do 
poskytování SVR. Nová výrobní zařízení vyrábějící tepelnou energii na Teplárně Tábor byla 
zároveň integrována do systému SZTE, aby je bylo možné využívat k dodávkám tepla do 
horkovodu podle plánu provozu, kdy hrají významnou roli zejména při nabíjení instalovaných 
akumulačních nádrží pro akumulaci tepla, což je zvláště důležité pro pokrytí ranních špiček 
v topném období. 

V průběhu roku bylo dosahováno vysoké spolehlivosti všech instalovaných zdrojů včetně 
bateriových úložišť elektřiny (BESS) při aktivaci služeb výkonové rovnováhy. Vysoká provozní 
spolehlivost při výrobě tepla prostřednictvím procesu KVET a také při poskytování SVR byly 
pak rozhodujícími faktory k dosažení ekonomických výsledků v roce 2024 detailně popsaných 
v příslušné části VZ. 
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3. Investiční činnosti

Jak bylo zmíněno, v roce 2024 byla dokončena I. etapa projektu Plynofikace Teplárny Tábor, 
což je důležitý milník k definitivnímu odchodu od využívání uhlí pro výrobu energií v celé 
aglomeraci Tábor, Sezimovo Ústí a Planá nad Lužnicí. Na Teplárně Tábor byla zároveň zahájena 
li. etapa tohoto projektu, která spočívá v demontáži a demolicí objektů původní technologie
uhelného zdroje a výtopenských kotlů na no.
V roce 2024 byl také zahájen a dokončen další významný projekt podstatným způsobem
rozšiřující schopnosti zdroje v Plané v oblasti poskytování SVR pro provozovatele přenosové
sítě ČEPS a.s. Nově vybudované a zprovozněné bateriové úložiště elektřiny na zdroji v Plané
nad Lužnicí o výkonu 15 MW a kapacitě 22 MW umožnilo jednak zvýšení výkonového rozsahu
zdroje při poskytování SVR, ale také rozšíření celkového portfolia poskytovaných SVR o službu
primární regulace frekvence. C-energy se po zprovoznění tohoto bateriového úložiště stala
provozovatelem největší kapacity bateriových úložišť v České republice.

4. Rozvoj společnosti

Vedle uvedených investičních projektů se společnost C-energy zabývala v roce 2024 také 
přípravou dalších dlouhodobých rozvojových aktivit. Jednalo se zejména o pokračující přípravu 
projektu EVO Planá - Energie z odpadu Táborska (EVO) na energetické využívání komunálního 
odpadu, který zajistí celé oblasti ORP Tábor využít energii z komunálního odpadu pro výrobu 
tepla do SZTE. Pro odběratele tepla ze SZTE tento projekt znamená posílení jistoty 
dostatečného množství vstupních paliv a zajištění příznivých koncových cen tepla do 
budoucna. Na projektu byly v průběhu roku 2024 úspěšně dokončeny důležité milníky 
v oblasti přípravy projektu k realizaci z hlediska obdržení rozhodujících povolení nutných pro 
zahájení výstavby, především bylo obdrženo souhlasné závazné stanovisko EIA a také stavební 
povolení vydané DESÚ. Projekt EVO také obdržel kladné Rozhodnutí o přidělení dotace 
z Modernizačního fondu a v průběhu roku byl i zahájen proces výběru Zhotovitele stavby. 
Dosažení uvedených důležitých procesních milníků znamená posílení jistoty realizace projektu 
EVO s výhledem zahájení zkušebního provozu v druhé polovině roku 2027. 

V roce 2024 byl také zahájen další projekt bateriového úložiště na Teplárně Tábor o výkonu 
8 MW a kapacitě 8 MWh. Potvrzuje se tak vedoucí pozice společnosti C-energy při praktickém 
využití nejmodernějších technologií v energetice. 

V průběhu roku byl završen proces získání licence na obchodování s elektřinou, coz Je 
podmínkou nutnou pro další kroky pro zřízení Subjektu zúčtování. Z tohoto hlediska již nic 
nebrání, aby C-energy rozvinula další důležitý předmět činnosti v oblasti obchodování 
s energetickými komoditami bez nutnosti zapojení spolupracujícího prostředníka. Je to 
nástroj, jak svou činností nadále zvyšovat dosah svých aktivit i mimo region. 

Dalším podstatným krokem v rozvoji společnosti bylo získání většinového podílu ve 
společnosti Feramat Energies, s.r.o. na jaře 2024. Společnost Feramat vyvíjí vlastní software 
na optimalizaci energetických zařízení a jejich efektivnější řízení s využitím pokročilých 
matematických modelů. Jejich softwarová řešení jsou založená na detailní analýze dat, 
predikčních aleoritmech a znalostech energetiky. Výpočetní model implementovaný 
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v C-energy předpovídá očekávanou spotřebu tepla v systému zásobování teplem 
a optimalizuje provozní model zdrojů C-energy i s ohledem na potřeby dodávky tepla do SZTE. 
V průběhu roku 2024 bylo také rozhodnuto pokročit v celkové digitalizaci interních procesů ve 
společnosti využitím pokročilých softwarů s cílem usnadnit administrativní práci, zpřehlednit 
toky informací a dat ve firmě, zlepšit vzájemnou informovanost, získat efektivní nástroj 
k monitorování výkonnosti firmy ve všech možných oblastech a vytvořit tak i lepší předpoklady 
pro další růst společnosti. Byl tak zahájen dlouhodobý projekt, který bude zahrnovat delší 
časové období a bude zaměstnávat především vedoucí pracovníky v jednotlivých útvarech 
firmy. V prvním kroku bylo nutné provést detailní analýzu všech interních procesů ve 
všech oblastech činnosti společnosti - finance, účetnictví, obchod, HR, investice, provoz 
a údržba a také posouzení všech využívaných softwarů z hlediska jejich vhodnosti pro budoucí 
využití. Součástí této činnosti je i posouzení stávajícího organizačního schématu a vytvoření 
nového doplněného novými funkcemi, což je důsledek rychlého růstu firmy v posledních 
letech. Na celém tomto procesu C-energy spolupracuje s poradenskou společností Deloitte. 

S. Ekonomické výsledky
Provozně-ekonomické výsledky energetického zdroje C-energy v roce 2024 opět prokázaly, že 
moderní energetický zdroj může díky schopnosti volit ten nejvýhodnější provozní režim včetně 
volby paliva pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla při výrobě energií přinést podstatné 
výhody. 

Finanční výsledky hospodaření se stávají dlouhodobě udržitelné a stabilní. 
Díky tomu mohla C-energy na rok 2024 navýšit ceny tepla pro zákazníky odebírající teplo ze 
systému centrálního zásobování pouze o cca S %. A to i přesto, že meziroční nárůst nákladů 
na pořízení dřevní štěpky a jiných vstupů pro výrobu tepla, byl podstatně vyšší. C-energy tak 
stále dodává teplo do CZT za významně nižší cenu, než mohou nabídnout ostatní teplárny 
v celé ČR. 

6. Lidské zdroje (HR), OŽP a BOZP

Lidské zdroje 

V roce 2024 byla provozována i v rámci rozsáhlého a významného projektu Plynofikace 
Teplárny Tábor nadále souběžně s provozem v Plané nad Lužnicí také Teplárna Tábor (TTA) se 
stávajícím personálním obsazením v rámci pokračující nastavené strategie optimalizace 
synergií stávajících provozů obou výrobních zdrojů s cílem zajistit efektivní výrobu a dodávku 
energií pro celou táborskou aglomeraci. K 31. 12. 2024 měla společnost 162 zaměstnanců 
v C-energy v Plané nad Lužnicí a 11 zaměstnanců v TTA Tábor. 

Podařilo se optimalizovat organizační strukturu s posílením investičního týmu a týmu 
dispečinku, zajistit naplnění profesního obsazení strojních zámečníků, doplnit tým elektro 
a měření a regulace i tým hospodářství biomasy. 

V roce 2024 čile pokračovala spolupráce se středními školami. Podíleli jsme se na exkurzích 
pro technicky zaměřená střední odborná učiliště a střední školy. Nadále trvá velký zájem 
o praxe studentů v různých oborech, které naše společnost může nabídnout. Dále byla
dohodnuta spolupráce s JHK, opět ohledně exkurzí a besed. Úzce spolupracujeme i s úřadem
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práce, kde jsme nabídli možnost krátkého seznámení s provozem pro uchazeče se stejným či 

podobným profesním zaměřením. 

C-energy trvale usiluje ve všech svých procesech o zajištění konkurenceschopnosti a velmi dbá

na udržitelné a spravedlivé odměňování. To platí i v oblasti řízení a rozvoje lidských zdrojů.

Naši zaměstnanci jsou nejdůležitějším kapitálem celé společnosti, proto trvale investujeme do

vzdělávání s cílem navyšovat znalosti, kompetence, ale i sebevědomí a spokojenost

pracovníků. V roce 2024 se dařilo nabízet pracovníkům jazykové vzdělávání i vzdělávací

program zastřešující nejen požadavky legislativy s cílem udržet kompetence všech pracovníků,

které jsou podmínkou efektivní a bezpečné spolupráce.

Graf 1: Věková struktura zaměstnanců 

Věková struktura zaměstnanců 

Min 

Graf. 2: Struktura podle dosaženého vzdělání 

■ do 30 let 

■ do 40 let 

do 50 let 

nad 50 let 

Struktura podle dosaženého vzdělání 

■ B -základní 

■ H- SOU

K-ÚSV

M-ÚSO

■ R-VOŠ

■S-VŠ
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Ochrana životního prostředí 

Ochrana životního prostředí a zodpovědný environmentální přístup je jedním z klíčových bodů 

zájmu společnosti. Díky zavádění pokrokových technologií se nám i po prvním velkém kroku 

ekologizace zdroje v Plané nad Lužnicí přechodem z uhlí na 100 % spalování biomasy v září 

2022 a dokončení I. etapy projektu Plynofikace Teplárny Tábor v roce 2024 daří držet trend 

významného snížení škodlivých emisí vůči roku 2012. V roce 2024 šlo o snížení celkových emisí 

TZL o 95 %, emisí S02 o 99 %, emisí Nox o 73 % a emisí C02 z neobnovitelných paliv o 96 %. 

Tak významný pokles v emisích síry byl dosažen jednak díky přechodu na 100 % spalování 

biomasy v rámci dokončení projektu Konec uhlí v Plané a v roce 2024 také ukončením 

instalace zdrojů v rámci projektu Plynofikace teplárny Tábor. Energetický zdroj v Plané nad 

Lužnicí je prvním v zemi, který zcela opustil spalování uhlí a v září 2022 jej kompletně nahradil 

dřevní biomasou. Snížil tak významně celkové emise C02 z fosilních paliv o 96 %. 

Tab. 3: Produkce emisí 
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Palivový mix 

• Pehvový mix roku 2024 C-energy

■ biomasa

zemnfplyn 

■LTO

ESG reporting 

V roce 2024 jsme proaktivně přistoupili k vytvoření třetího plnohodnotného ESG reportu 
(Zpráva o udržitelném rozvoji), který zatím není legislativní povinností, ale deklaruje odhodlání 
společnosti určovat trendy ve využití moderních a ekologických technologií při výrobě energií 
s odpovědným přístupem v environmentální oblasti, sociální oblasti a v oblasti správy a řízení. 

Vizí společnosti C-energy je určovat trendy ve využití moderních a ekologických technologií ve 
výrobě energií a být spolehlivým dodavatelem tepla a elektřiny. Naše vize byla definována 

v rámci ESG strategie a pokrývá všechny tři oblasti ESG: environmentální, sociální 
a governance. 

Moderní 
---

a environmentálně 

příznivé technologie 

UJkV li1tato 

, ,er. 1 0nllm ----

Leadership 

v implementaci 

inovativních řešeni 

Dostupná 

a spolehlivá energie 

pro zákazníky 

----- - - - ----- - -

13 
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Bezpečné pracovní prostředí 

Prvořadým a každodenním úkolem společnosti i nadále zůstává zajištění bezpečnosti a zdraví 

našich pracovníků a pracovníků externích dodavatelských firem, se kterými spolupracujeme. 

Všechna opatření směřují k tomu, abychom zajistili pracovní prostředí bez pracovních úrazů. 

K tomu slouží důsledná příprava správného technologického postupu při opravách nebo při 

instalaci nového zařízení, bezpečné zajištění pracoviště včetně hodnocení rizik činností, 

součinnost a koordinace externích a interních pracovních skupin. Klademe důraz na správnou 

praxi při používání ochranných pracovních pomůcek, respektování zavedených 

bezpečnostních pravidel při zacházení nejen s vyhrazenými zařízeními, včasné zajištění všech 

nezbytných revizí a plnění dalších povinností legislativy i nejlepších praktik v oboru. 

Rok 2024 byl opět velkou výzvou z hlediska několika souběžně probíhajících projektů a ostrého 

provozu jak v Plané nad Lužnicí, tak i v Táboře (Plynofikace Teplárny Tábor) - to zejména jak 

z hlediska koordinace prací mnoha participujících dodavatelských firem v areálu zdrojů, tak 

z hlediska nepřerušení a optimalizací výroby energií, poskytovaných služeb. 

V C-energy jsme si plně vědomi, že základem trvale udržitelného rozvoje musí být komplexní 

soubor strategií umožňujících minimalizování negativního dopadu činnosti na životní 

prostředí, snižování energetické náročnosti, udržování vysokého standardu v bezpečnosti 

práce a ochrany zdraví při práci zaměstnanců. I proto naše společnost opět obhájila certifikaci 

systémů environmentálního managementu v souladu s ISO 14001, managementu bezpečnosti 

a ochrany zdraví ISO 45001 a managementu hospodaření s energiemi dle ISO 50001. 

7. Informace o organizační složce, kterou má společnost v zahraničí
Společnost nemá organizační složku v zahraničí.

8. Informace o aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje a o výdajích na výzkum a vývoj
Společnost nevykazovala žádné aktivity v oblasti výzkumu a vývoje.

9. Informace o pořizování vlastních akcií, zatímních listů, obchodních podílů
Společnost se v roce 2024 stala vlastníkem 60 % podílu společnosti Feramat Energies s.r.o.

a vlastníkem 100 % podílu společnosti TG-Energy, s.r.o.

10. Informace o cenových, úvěrových a likvidních rizicích, které hrozí účetní

jednotce, a o cílech a metodách řízení rizik společnosti

Společnosti aktuálně nehrozí cenová, úvěrová ani likvidní rizika. Veškerá rizika jsou

řízena efektivní kontrolou, důslednou přípravou podkladů a informací a trvalým

sledováním vývoje trhu, na kterém se společnost pohybuje. Zavedenými systémy řízení

a controllingu se společnost snaží eliminovat potenciální rizika z úvěrů.

14 
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Ill. Roční energetická zpráva 

POLOŽKA MJ 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Výroba tepla na kotlích GJ 1 016 127 1 225 019 1 527 269 2 915 822 1 882040 1 472 552 

Dodávka tepla na prahu GJ 908 531 1 123 289 1 310 579 2 544 388 1 570 379 1 271 863 

Teplo na výrobu eleklřiny GJ 499 207 521 186 453 948 1 814 319 868 360 612 218 

Dodávka tepla pro rozvody GJ 409 324 602 103 856 631 730 069 702 019 659 645 

ZdroJe / spotřeba tepla GJ 409 324 602 103 856 631 730 069 702 019 659 645 

Vlastní spotřeba tepla GJ 7 643 7 814 7 782 5 604 5 767 11 025 

Dodávka tepla jiným odběratelům GJ 401 681 594 289 848 849 724 465 696 252 648 620 

Výroba elektl'iny na svorl<ách generátorů MWh 32 871 74 181 55 757 186 331 181118 81 513 

Odběr od E.GD MWh 45 852 21 206 33 821 11 409 3 795 19 457 

Zdroje / spotřeba eleklřiny MWh 78 723 95 387 89 578 197 740 184 913 100 971 

Vlastni spotřeba elektfiny MWh 13 481 14 988 18447 36 323 24n2 16 795 

z toho vlastní spotřeba teplárny MWh I 12 732 13 665 16 536 32 675 23 090 15 433 

+ Dodávky elektl'iny do ROS (LOS) MWh 65 066 80 152 71 112 161 397 160 121 27 976 

Dodávky elektřiny Jiným odběratelům MWh 176 247 19 20 20 56 200 

Spotfeba paliva GJ 1 123 060 1 595 134 1 826 733 3 311 401 2 976 094 1 967 575 

Měrná spotřeba paliva na dodávku tep� GJ/GJ 1,2361 1.4201 I 1,375 1,24 1,823 1,5414 

Měrná spotřeba tepla na výrobu elektřiny GJ/MWh 15,7239 14,7545 9,729 9,767 4,791 7,5106 

Nákup vody 1000.m3 871 866 889 1 077 1 033 857 

Dodávka vody jiným odběratelům 1000.m3 613 574 611 624 624 578 
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IV. Finanční zpráva k 31. 12. 2024

2021* 

Tržby z prodeje výrobků a 

služeb 
762 244 

Zisk/ztráta ( před zdaněním) -88 323

Dlouhodobý majetek (netto) 1 928 626 

Oběžná aktiva 324 313 

Vlastní kapitál 563 476 

Cizí zdroje 1 698 957 

Osobní náklady 149 810 

Průměrný počet 
zaměs· 

136 

2022* 2023** 

1 992 752 2 947 425 

443 496 990 430 

2 301 989 2 848 131 

696 446 1 269 472 

957 474 1 611 402 

2 044 211 2 513 756 

144 381 169 025 

142 156 

* účetní závěrka společnosti C-energy včetně fúzované společnosti Teplárna Tábor

** účetní závěrka včetně fúzované společnosti Nemo Holdings 

2024** 

1 439 234 

254 253 

3 012 161 

510 308 

1 781 988 

1 746 375 

187 443 

176 
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V. Údaje o důležitých skutečnostech, které nastaly až po
konci rozvahového dne

K datu sestavení této zprávy nenastaly žádné další významné události ovlivňující situaci ve 

společnosti, než jsou popsány v bodě 22. přílohy v účetní závěrce. 

V Praze, dne 21. 5. 2025 

Ing. Ivo Nejdl, MBAjednatel 
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Minirmilni za'\ az.n,:, výčet informací 

upnm:ný Vyhl� 

č. 500/2002 Sb 

ROZVAHA 

BALANCE SHEET 

v plném rozsahu 

f,11/ version 

ke dni/as at 

31.12.2024 

(v celých cisicich Kč) 

(ill TCZK) 

Obchodní firma nebo jiný naze\ ůčelnÍ jcdnolJ..)' 

Namc oťthc accounling cnLiLy 

C-energy s.r .o. 

Sídlo nebo b).·dlište účcblÍjcdnOLl,.J· a místo podniLini liši-li se od byd.Jiste 

Addn.."Ss or rcgistratcd ollicc or residence of thc accounting entity 

:i.nd Lhc prlncip:i.1 placc ofbusin-:s-.. ií diffcrcnl 1i-om residence 

Průmyslová 748 

391 02 Planá nad Lužnici -, --R2-04_k ___ M_l_ě:_íc _______ 2_5_1_��--4-l!_
I 
__ 

I 
'íseh,é označeni polnžek ve sfoupci "a" odpovídá příloze č. I k vvhlášce č .  500 2001 Sb. 

Nmneťical řdenri/ication o/ irems in column "a" is consisfenr wirh Annex No. I fo Re.r!ulation No. 500/200] Col/. 

Označ. 
ldent. 

a 

13 

13 I. 

13. 1.1. 

13.1. 2. I. 

B. L2.2. 

13. 1.4. 

13 1 5

13 I. 5 1 

13 li. 

B IL I. 

13 li I I 

13 li I. 2 

13 li 2 

13. li 3. 

13. li 4. 

13 li 4 3 

B li 5 

13 li 5 I 

13 li 5 1 

AKTIVA 

b 
AKTIV A CELKEM 

TOT AL ASSťTS 

Stalá aktiva 

I-·;xed assets 
---

Dlouhodobý nehmolnY majetek 

lnhm':{ihle lixed a.nt!/s 

Oceni1elni pri,a 

Rm,alties 

Soflw.:irc 

SoJh,-are 

Ostatní ocenitelná práva 

Other Romllies 

Ostami dlouhodobý nehmotný majetek 

Othe,· infangible Ji.red as.\·ets 

Poskytnutě zálohy na dlouhodobý nehmoLný majetek a nedokončený 
dlouhodobý nehmotný majetek 

c-ldrn11ces paidf0r inlangible /rxed assefs aud inlmrgible Jixed assels in the 
, w1r•� o/ c011sln1ctio11 

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 

l11ta11J{ible /i.ted assets in the cuw:se o/ co11structiu11 

Dlouhodobý hmotný maJelek 

Tan�ible /ixed assets 

Pozemky a stavby 

Land mul b11Udi11gs. hal/s and co,1stnrctio11s 

Pozemky 

Land 

Slavby 

811ildi11.f!S, hal/s and conslrucliom 

Hmotné movité věc, a jejich 50Ubory 

Mumble items and sets o/ momble ilems 

Oceňovaci rozdíl k nabytému majetku 

Adj11slme111 to acquired /ixed assets 

Ostatni dlouhodobý hmotný majetek 

Other lfred assets 

Jmj• dlouhodobý hmotný majetek 

Other tangible Jixed assets 

Poslq•tnuté zálohy na dlouhodobý hmolný maJelek a nedokončen}· dlouhodobý 

hmotný majetek 

Adrnucl!s paidjór rangihlc Jixed a.ssi?ts and ra11gib/e}1.rt'd assets in thi! 1..011rse 

nf nmstn1ctiu11 

PoskylnuLé z.á.Johy na dlouhodobý hmotný maJetek 

Adm11ces paid /or fa/lJ!ib/1! /ixed assets 

NedokonCený dlouhodoby hmotný majetek 

Taugibleji.red assets in tl,e cuurse oj co11strucrio11 

Běžné účetní období 
(Currenl neriod) 

Brutto/Gross korekce/Adjustmen 
l 2 

6 700 150 -3 171 887 

6 168 049 -3 155 888 

260 680 -92 677 

41 858 -35 996 

41 219 -35 357 

639 -639 

216 872 -56 681 

I 950 o 

I 950 o 

5 842 163 -3 063 211 

I 223 973 -444 071 

167 820 o 

I 056 153 -444 071 

4 221 640 -2 388 779 

187 026 -187 026 

88 -88 

88 -88 

209 436 -43 247 

11 174 o 

198 161 -43 247 

l\linulé úč. 
období 

Netto/Nel Netto/Nel 
3 (Prior period) 4 

3 528 363 4 125 158 

3 011 161 2 848 131 

168 003 190 427 

5 862 3 822 

5 862 3 822 

o o 

160 191 183 152 

I 950 3 453 

I 950 3 453 

2 778 952 1 657 704 

779 902 668 467 

167 820 170 899 

612 082 497 568 

I 831 861 1 332 517 

o o 

o o 

o o 

166 189 656 720 

11 174 164 390 

-- - - ---

155 015 492 330 



Označ. AKTIVA 

ldent. 

li b 

ll Ill Dlouhodobý íinančni maJetek 

Long-term /i11a11c ial i11l'eH1111!11fs 

ll Ill I Podíl} -ovlii.daná nebo ovládajici osoba 

/nn:umrnfs - ,:1mlrr•fli:d mul c.1m 1rolli11g ,·11111h·s s 11h'iic/im i1.:s 

ll lil 2 Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovladaJici osoba 

lntra.gmup hwns - c1mfrol/m.z i11f111t!1 1ct! mul c,mlmlh:d e11lllh:'> 

l Oběžná akt1Ya 

Cun ellf assds 

C I Zásobi 

lm e11turh_'� 

Cl I Materiál 

,\4a1e1ials 

C I 3 Výrobky a zboží 

r·iuishf!d pi odua,- mul '.!.oud,· /(,,- n:sale 

C.I 3 2 Zboí:i 

Goud'i /01 re.rn/1! 

C I 5 PoskytnutC zálohy na zásoby 

,-
--ld1w,ce'> paid_liw i11,v11turic\' 

C li. Pohledávkv 

ReLeirnbles 

C.11. I. Dlouhodobé pohledá, ky 

Lone-term recefrahles 

C.11. I. 5_ Pohled.ivky -ostatni 

Heccirables - r,//,er 

C.I1. 1.5. 2- Dlouhodobé posl--ytnuté z.ilohy 

Lonrr-term advances paid 

C.11. I. 5. 4- Jmé pohlediivky 

Other receimbles 

C .ll. 2. Krátkodobé pohledávlyr 

Shorl-term receivab/es 

C.11. 2. I. Pohledávk'"Y z obchodnich vzLahů 

Trade receirnbles 

C. li. 2. 4. Pohledávly' -ostalni 

Receiw,hles - o/her 

C li 2. 4 3 Stilt - dailovC pohledávky 

fJut! from ,\'/ale - tax rect!il'uhh.:s 

C. li. 2. 4. 4. Krátkodobé poskytnulé z.ilohy 

Slwrl-lerm advances paid 

C. li 2. 4. 5. Dohadné účty akti, ni 

t:stimated receivablr!s 

C. IL 2. 4. 6. JinC pohledii, ky 

Other receivables 

C. IV_ Peněžní prostředk) 

Cash and Cash J::q11imlenls 

C IV I Peněžní prostředl1 \' pokladně 

Cash 
--

C IV 2 Peněžní prostředky na účtech 

Cash in bank 

D Časové rozliSení aktiv 

.--lccmals aml delf!ťrals o/ assel 

D I Náklady přištich období 

Prepaid expeml!s 

Brutto/Gross 

I 

65 206 

65 133 

73 

526 307 

127 445 

99 346 

28 

28 

28 071 

231 934 

17 058 

17 058 

197 

16 861 

214 876 

161 638 

53 238 

19 I 81 

21 009 

13 040 

8 

166 928 

17 

----

166 911 

5 894 

5 894 

Běžné účelní období 

(Current period) 

Korekce/Adjustmen Netto/Nel 

--

2 3 

o 65 206 

o 65 133 

o 73 

-15 999 51 O 308 

-2 809 124 636 

-2 809 96 537 

o 28 

o 28 

o 28 071 

-13 190 218 744 

o 17 058 

o 17 058 

o l 97 

o 16 861 

-13 190 201 686 

-13 190 148 448 

o 53 238 

o 19 l 8I 

o 21 009 

o 13 040 

o 8 

o 166 928 

o 17 

o 166 911 

o 5 894 

o 5 894 

e.�er A,,. 
q �� IP 

Š' -:.., 
� Oprávněni O 

č.354 

Minulé úč. 

období 

Netto/Net 
( Prior period) 4 

o 

o 

--

ti 

I 269 472 

163 796 

86 229 

28 

28 

77 539 

468 368 

17 107 

17 107 

197 

16 910 

451 261 

215 918 

235 343 

169 591 

285 

26 360 

39 107 

637 308 

284 

--

637 024 

7 555 

7 555 



označ. PASIVA Stav v běžném Stav v minulém 

ldent. úč.období úč. období 

a b Current period 5 Prior period 6 

PASIVA CELKEM 3 528 363 4 125 158 

TOTAL LIABILITIES + EQUJTI' 

A. Vlastni kapitál I 78 1 988 I 6 1 1  402 

Equif)• 

A I Základní kapitál 10 000 IO 000 

Shaťe capirul 

Al I Základní kapitál IO 000 IO 000 

Share cupital 
-

A.li. Ažio a kapitálové fondy 7 40 918 770 197 

Share premiumn and capital con/1 iblllions 

A li 2. Kapitálové fondy 740 918 770 197 

Capilu/ conlributions 

A li 2. I Ostatnl kapitálové fondy 72 5 292 725 292 

Othe.!:...!!:!P_ital con11-ib11tio11s - ---

A.11.2. 2. Oceňovací rozdily z přecenění majeLl...'U a z8Yazků I 5 626 4 4  905 

Guins ur los.ses ji-om re1·a/11atio11 o/ assels und liabiliries 

A.Ill Fondy ze zisku 91 4 91 4 

Rei1e11r1e resen1es 

2. StatutaJ111 a ostatní fondy 914 914 

Statuton• um/ other, ese1Tes 

A. IV. Výsledek hospodařeni minulých let 830 291 33 910 

Retained ear11i11g.,· 

A.IV. I Nerozdělený zisk nebo neuhrozenů ztrótn minulých let 830 291 33 910 

Retained earnin$!slAccumulated lusses 

A.V Výsledek hospodařeni běžného účemiho období (+/-) 199 865 796 38 1 

Prolit I (loss) /Dr tlre cun enl period(+ I-) 

B. + c. Cizí zdroje I 746 375 2 5 13 756 

Uabifities 
-

B, Rezervy 10093 77 466 

Provisions j0rjl1t111 e liabilities and charges 

4. Ostatní rezervy IO 093 77 466 

Other pro11isiuns 

c, Závazky I 736 282 2 436 290 

Uabililies 
--

C. I. Dlouhodobé závazky I 44 1 007 I 420 819 

LonK- lerm liabi/ir;es 

C. I. I. Vydané dluhopisy 194440 194 440 

Debelllures mul bomls issued 

C. I. I. 2 . Ostatní dluhopisy 194 4 40 194 4 40 

Debentures aml bum/s issued 

C. I. 2, Z8vazky k ůvěrov}'m institucím I 1 45 929 I 147 945 

Lung-term bank loans 
- - --

I 8 Odloženf daňový 28.vazek 99 788 77 8 47 

De/í!rred tax liabilill' 

C I 9 Závazky - osta�,i 850 587 

Uah;/;t,es - othi:r 

C I 9. 3. Jiné závazky 850 587 

Other pambles 
--- -

C.11. Krátkodobé závazkv 295 275 I 0 15 47 1 

Slwrt-lerm liabilities 
-

C li 2. Závazky k úvěrO\ým institucím 76 395 186 986 

Short-lerm bank loans 
--

C. li. 3. Krátkodobé přijaté zálohy 4 482 5 8 12 

Short-te1 m ac"1a11ces recefred 

C.11 4 Závazky z obchodních vztahu 107 086 195 423 

Trade pa_1 ah/es 

3 



označ. 

ldent. 

a 

C. li. 8 

C. li. 8. 3. 

C. li. 8. 4 

C.11. 8 5 

C.11. 8. 6. 

C li. 8 7. 

PASIVA 

b 

Závazky - ostah1í 

l.wh;/llies - orlrer 

Zá.vazky k zaměstnancům 

Payables to employees 

Závazky ze sociálního zabezpečeni a zdravotního pojiš 

Pm•ab/_ lu sucial securifl' aml hea///r insurance institulions 

Stát - dailové závazky a dotace 

/Jut! tu rtalt! - taxi!\' and s11h�·iches ,,avab!ť 

Dohadné účty pasivní 

Estimated pavables 

Jiné závazl,' 

Otlrer paroh/es 

S��tn nmo dne: 

l''?/Jtrťi.'don 

f
21.05 1015 

1vL-
1-1'od1)i� statutárního orgánu neb yzi'c:kř osoby, která je účetní jednotkou 

SIKOOIIII t' oj Stalutory Rt/'I l.'.h'lllt t.l! or natural person who is accmmting entity 

4 

Stav v běžném Stav v minulém 

úč. období úč. období 

Current period 5 Prior period 6 

107 312 627 250 

8 134 18 084 

-- -
- --

4 612 9 773 

27 020 203 076 

66 666 395 464 

--- -- - --

880 853 

ě I ·o. 
Oprávn n 

č.354 



Mimmálni z:.ivamý výčet informaci 

upravený Vyhláškou 

č 50012002 Sb 

ýkaz zisku a ztráty 

Profit and Loss Account 

v plném rozsahu 
/11/1 versiun 

ke dni/as at 
31.12.2024 

(v celých tisících Kč) 
/in TCZK) 

Obchodní firma nebo Jin}' název ůčetni Jednotky 

Name ofthe accounting entity 

C-energy s.r.o.

Sídlo nebo bydliště ůčetni jednoty a misto podnikaní 

liši-h se od bydliště 

Address or registrated otTice or residence uťthe accounting entity 

and the principal place ofbusiness. ifdilTerent from residence 

Průmyslová 748 
391 02 Planá nad Lužnicí 

,----
R
-
o

_
k
_......,.

I 
_

M
_
ě
-
s1
-·
c 
_____ l.,.č'-----,1 

24 12 25106481 
fo•f11J o=naéení polo=ek ve sloupci "a" odpovídá pi'ílo=e č.2 k vyhlášce č. 500/2002 Sb. 

,l\'imwrirnl idrmti/icwl,m uťitems in co/1111111 "a" is co11sistent with A1111ex No. I to I?· 11/111/011 No. 500/2002 Col/. 

Označení 
ldent. 

a 

I 

A 

A 2, 

A. 3, 

D. 

D. I. 

D. 2, 

D 2, I 

D 2..2 

E 

E. I. 

E, I I. 

E. I 2 

E. 2 

E. 3. 

Ill 

Ill. I. 

2. 

TEXT 

b 

Tržby z prodeje výrobkú a služeb 

Sales oj 011·n products cmd St.!l1'ici:s 
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Příloha k řádné účetní závěrce ke dni: 31. 12. 2024 

Účetní jednotka: C-energy s.r.o. 
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1. Popis společnosti

C-energy (dále jen „společnost") je společnost s ručením omezeným.
Společnost vznikla dne 26.2.1997 a sídlí v Plané nad Lužnicí, Průmyslová 748, Česká republika,
identifikační číslo 25106481.
Hlavním předmětem její činnosti je výroba a rozvod elektřiny a tepla.

Zápisy do obchodního rejstříku (OR) v roce 2024: 

22.5.2024 byl proveden následující zápis do OR týkající se předmětu podnikání 
distribuce elektřiny 
obchod s elektřinou 
výroba tepelné energie 
rozvod tepelné energie 
distribuce plynu 
obchod s plynem 
zámečnictví, nástrojářství 
vodoinstalatérství, topenářství 
silniční motorová doprava-nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly nebo jízdními 
soupravami o největší povolené hmotnosti nepřesahující 3,5 tuny určenými k 
přepravě zvířat nebo věcí a nákladní mezinárodní provozovaná vozidly nebo jízdními 
soupravami o největší povolené hmotnosti nepřesahující 2,5 tuny určenými k 
přepravě zvířat nebo věc 
maloobchod s pohonnými hmotami ve specializovaných prodejnách 

22.5.2024 byl proveden následující zápis do OR, týkající se změny názvu obchodní firmy 
C-energy s.r.o.
27.07.2024 byl změněn název u společníka C-energy Group a.s.
13.8. 2024 byl proveden následující zápis do OR, týkající se zástavního práva

K podílu je zřízeno zástavní právo ve prospěch společnosti Česká spořitelna, a.s., se sídlem 
Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 14000, IČ: 452 44 782, zapsané v obchodním rejstříku 
vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 1171 (dále jen "Zástavní věřitel") na 
základě smlouvy o zřízení zástavního práva k podílu ze dne 18. července 2024, uzavřené mezi 
společností C-energy Group a.s., se sídlem Rytířská 534/13, Staré Město, 110 00 Praha 1, IČ: 
247 73 182, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová 
značka B 16691 a Zástavním věřitelem (dále jen "Zástavní smlouva") k zajištění řádného a 
včasného splnění všech Zajištěných dluhů (jak je tento pojem definován v Zástavní smlouvě) 
vznikajících v období 23 (dvacet tři) let od podpisu Úvěrové smlouvy (jak je tento pojem 
definován v Zástavní smlouvě) až do úhrnné výše 260.000.000 EUR. Na základě Zástavní 
smlouvy byl zřízen zákaz zatížení a zcizení podílu ve prospěch jakékoliv třetí osoby bez 
předchozího písemného souhlasu Zástavního věřitele, ujednaný jako věcné právo, a to na 
dobu od podpisu Zástavní smlouvy do Data splnění (jak je tento pojem definován v Zástavní 
smlouvě). 

5.11. 2024 byl proveden následující zápis do OR: 
Obchodní závod společnosti C-energy s.r.o. byl zastaven na základě Smlouvy o zřízení 
zástavního práva k obchodnímu závodu ze dne 18. července 2024, a to ve prospěch společnosti 
Česká spořitelna, a.s., IČ: 45244782, se sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 14000. 
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Osoby podílející se na základním kapitálu: 
C-energy Group a.s. 100 %
Mateřskou společností je C-energy Group a.s., Rytířská 534/13, Staré Město, 110 00 Praha 1,
IČ: 24773182.
Společnost je součástí konsolidačního celku mateřské společnosti.
Členové statutárních orgánů k 31. prosinci 2024:
jednatel: Ing. Ivo Nejdl, MBA

Společnost nemá organizační složku v zahraničí. 

2. Základní východiska pro vypracování účetní závěrky

Účetnictví společnosti je vedeno a účetní závěrka byla sestavena v souladu se zákonem č. 
563/1991 Sb., o účetnictví v platném znění, vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí 
některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, pro účetní jednotky, které jsou 
podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví v platném znění a Českými účetními 
standardy pro podnikatele v platném znění. Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, 
především zásadu o oceňování majetku historickými cenami (není-li dále uvedeno jinak), 
zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad nepřetržitého 
trvání účetní jednotky. 
Částky v účetní závěrce a v příloze jsou zaokrouhleny na tisíce českých korun (tis. Kč), není-li 
uvedeno jinak. 

3. Obecné účetní zásady

Způsoby oceňování, které společnost používala při sestavení účetní závěrky za rok 2024, jsou 
následující: 
Při sestavování odpisového plánu účetních odpisů dlouhodobého nehmotného a hmotného 
majetku účetní jednotka vycházela u majetku pořízeného k 1. 1. 1998 a u nového majetku 
pořízeného v rámci tzv. Expansion Project (ukončeného v r. 1999) z lineárního způsobu 
odepisování s dobou odepisování 25 let. Majetek pořízený mimo Expansion Project je 
odepisován dle odpisového plánu (viz níže). 

a) Dlouhodobý nehmotný majetek

Dlouhodobý nehmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení 
a náklady s pořízením související. 
Jiný dlouhodobý nehmotný majetek - povolenky na vypouštění CO2 (,,EUA, CER, ERU") - se 
oceňují reprodukční pořizovací cenou. 
Dlouhodobý nehmotný majetek nad 60 tis. Kč, zařazený do 31. 12. 2020, je odepisován do 
nákladů na základě předpokládané doby životnosti příslušného majetku. Pro nově zařazený 
dlouhodobý nehmotný majetek je od 01. 01. 2021 stanovena nová hranice 80 tis. Kč. 
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Odpisy 

Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti 
příslušného majetku. Předpokládaná životnost je stanovena takto: 

Počet let (od-_do�) _______ _
Software 36 měsíců 

Jiný dlouhodobý nehmotný majetek EUA neodepisuje se 

b) Dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý hmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení, 
náklady na dopravu, clo, u nemovitostí daň z nabytí nemovitých věcí a další náklady s 
pořízením související. 
Dlouhodobý hmotný majetek vyrobený ve společnosti se oceňuje vlastními náklady, které 
zahrnují přímé materiálové a mzdové náklady, výrobní režijní náklady a část správních 
nákladů. Úroky a další finanční výdaje související s pořízením se zahrnují do jeho ocenění do 
doby uvedení pořízeného majetku do užívání. Výnosy z prodeje výrobků vyrobených při 
zkouškách tohoto majetku před jeho uvedením do provozu se účtují do provozních výnosů. 
Dlouhodobý hmotný majetek nad 40 tis. Kč, zařazený do 31. 12. 2020, se odepisuje po dobu 
ekonomické životnosti. Pro nově zařazený dlouhodobý hmotný majetek je od 01.01.2021 
stanovena nová hranice 80 tis. Kč. 
Dlouhodobý hmotný majetek získaný bezplatně se oceňuje reprodukční pořizovací cenou a 
účtuje se ve prospěch účtu ostatních kapitálových fondů. 
Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku zvyšují jeho pořizovací 
cenu. Opravy a údržba se účtují do nákladů. 

Odpisy 

Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti 
příslušného majetku. Předpokládaná životnost je stanovena takto: 

Stavby 

Stroje, přístroje a zařízení 

Dopravní prostředky 

Inventář 

Jiný dlouhodobý hmotný majetek 

Oceňovací rozdíl k nabytému majetku 

Počet let (od-do) 

25-50

7-25

7

7-10

25

15

- ----------------------- - -- -
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c) Finanční majetek

Peněžní prostředky (hotovost, bankovní účty a ceniny) jsou oceněny ve jmenovité hodnotě. 

d) Zásoby

Nakupované zásoby jsou oceněny pořizovacími cenami s použitím metody „A", s použitím 
váženého aritmetického průměru. Pořizovací cena zásob zahrnuje náklady na jejich pořízení 
včetně nákladů s pořízením souvisejících (náklady na přepravu, clo, provize atd.). 

e) Pohledávky

Pohledávky se oceňují jmenovitou hodnotou. Ocenění obtížně vymahatelných pohledávek se 
snižuje pomocí opravných položek na vrub nákladů na jejich realizační hodnotu. 
Pohledávky vůči spřízněným společnostem jsou vykázány následovně: 
- pohledávky vůči spřízněným společnostem, které vznikly z obchodního styku, jsou vykázány
v položce C.I1.2.1. - Pohledávky z obchodních vztahů.

f) Vlastní kapitál

Základní kapitál společnosti se vykazuje ve výši zapsané v obchodním rejstříku krajského 
soudu. Případné zvýšení nebo snížení základního kapitálu na základě rozhodnutí valné 
hromady, které nebylo ke dni účetní závěrky zaregistrováno, se vykazuje jako změna 
základního kapitálu. Ostatní kapitálové fondy jsou tvořeny peněžními či nepeněžními vklady 
nad hodnotu základního kapitálu. 

g) Cizí zdroje

Dlouhodobé i krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách. 
Dlouhodobé i krátkodobé úvěry se vykazují ve jmenovité hodnotě. Za krátkodobý úvěr se 
považuje i část dlouhodobých úvěrů, která je splatná do jednoho roku od rozvahového dne. 
Závazky vůči spřízněným společnostem jsou vykázány následovně: 

závazky vůči spřízněným společnostem, které vznikly z obchodního styku, jsou 
vykázány v položce C.11.4. - Závazky z obchodních vztahů. 
Závazky z titulu emitovaných dluhopisů jsou vykázány v položce C.1.1.2. - Ostatní dluhopisy a 
k nim naběhlé a neuhrazené úroky v položce C.I1.8.7. - Jiné závazky. 

h) Finanční leasing

Společnost účtuje o najatém majetku tak, že zahrnuje leasingové splátky do nákladů a aktivuje 
příslušnou hodnotu najatého majetku v době, kdy smlouva o nájmu končí a uplatňuje se 
možnost odkoupení předmětu leasingu. Splátky nájemného hrazené předem se časově 
rozlišují. 

i) Přepočet cizí měny

Majetek a závazky v cizí měně jsou přepočítávány na českou měnu v kurzu platném ke dni 
uskutečnění příslušné účetní operace, vyhlášeném k tomuto datu českou národní bankou 
(,,ČNB"). 
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Všechna peněžní aktiva a pasiva, pohledávky a závazky vedené v cizích měnách byly 
přepočteny v rámci roční účetní závěrky kurzem zveřejněným ČNB k rozvahovému dni. 
Realizované i nerealizované kurzové zisky a ztráty se účtují do výnosů nebo nákladů běžného 
roku. 

j) Účtování výnosů a nákladů

Výnosy a náklady jsou časově rozlišeny, tzn. jsou zařazeny do toho účetního období, do 
kterého věcně i časově přísluší. 
V souladu s principem opatrnosti společnost účtuje na vrub nákladů tvorbu rezerv a opravných 
položek na krytí rizik, ztrát a znehodnocení, která jsou ke dni sestavení účetní závěrky známa. 

k) Čistý obrat za účetní období

Čistým obratem se pro účely účetnictví rozumí výše výnosů z prodeje výrobků a zboží 
a z poskytování služeb za účetní období. Pro účely určení čistého obratu se výnosy z prodeje 
výrobků a zboží a z poskytování služeb rozumí výnosy, na kterých je založen obchodní model 
účetní jednotky. Při určování těchto výnosů se přihlíží zejména k odvětví a trhu, na kterém 
účetní jednotka působí, a k podstatě činnosti účetní jednotky pro její zákazníky. 

I) Daň z příjmů

Náklad na daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného 
nebo sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy 
(např. tvorba a zúčtování ostatních rezerv a opravných položek, náklady na reprezentaci, rozdíl 
mezi účetními a daňovými odpisy atd.). 
Odložená daňová povinnost odráží daňový dopad přechodných rozdílů mezi zůstatkovými 
hodnotami aktiv a pasiv z hlediska účetnictví a stanovení základu daně z příjmu s přihlédnutím 
k období realizace. 
Rozdíly, které vznikly z důvodu prvého roku účtování o odložené dani ze všech přechodných 
rozdílů, jsou zaúčtovány do vlastního kapitálu. 

m) Penzijní připojištění

Společnost poskytuje zaměstnancům příspěvek na penzijní připojištění a životní pojištění. 
K financování státního důchodového pojištění hradí společnost pravidelné zákonné odvody do 
státního rozpočtu. 

n) Dotace

Dotace je zaúčtována v okamžiku jejího přijetí či nezpochybnitelného nároku na přijetí. Dotace 
přijatá na úhradu nákladů se účtuje do ostatních provozních nebo finančních výnosů. Dotace 
přijatá na pořízení dlouhodobého majetku včetně technického zhodnocení a na úhradu úroků 
zahrnutých do pořizovací ceny majetku snižuje pořizovací cenu nebo vlastní náklady na 
pořízení. 
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o) Emisní povolenky

O povolenkách na emise skleníkových plynů je účtováno jako o dlouhodobém nehmotném 
neodepisovaném majetku oceňovaném pořizovací cenou případně reprodukční pořizovací 
cenou při bezúplatném nabytí. Pohyb povolenek na majetkovém účtu je v souladu s pohybem 
povolenek na účtu v Národním rejstříku emisních jednotek, který spravuje OTE a.s. 
O „spotřebě povolenek" se účtuje měsíčně v závislosti na skutečně vypuštěných emisích účetní 
jednotkou na dohadných účtech. Při bezúplatném prvním nabytí je účtováno o tomto nabytí 
jako o dotaci, která nesnižuje ocenění dlouhodobého nehmotného majetku. Tato „dotace" se 
rozpouští do výnosů ve stejném okamžiku a ve stejné výši, v jaké jsou spotřebované povolenky 
odevzdány v Národním rejstříku a zároveň odúčtovány z majetkového účtu. Dokud není 
z rejstříku vyřazena spotřeba povolenek, účtuje společnost současně o dohadné položce 
aktivní, která představuje výnos z titulu využití bezplatně pořízených emisních povolenek. 

Povolenky C02 

tis. Kč 
zůstatek 

k 01.01.2024 

Povolenky EUA 

rok 2023 183 152 

p) Finanční deriváty

bezúplatné 

nabytí 
spotřeba 

12 905 192 001 

nákup prodej 

259 859 47 043 

zůstatek 

k 31. 12. 2024 

216 872 

Finanční deriváty zahrnují úrokové swapy, které jsou k datu účetní závěrky přeceňovány na 
reálnou hodnotu. 
Společnost v souladu s platnými účetními předpisy klasifikovala do 31. 12. 2020 všechny 
deriváty jako deriváty k obchodování. Změny reálné hodnoty k rozvahovému dni se účtovaly 
na vrub finančních nákladů, resp. ve prospěch výnosů. 
Od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2023 účtovala společnost o úrokových derivátech jako o 
zajišťovacích, splňují-li kritéria zajištění dle § 3 (10) vyhlášky č. 500/2002 Sb. v platném znění. 
K 1. 1. 2024 se změny hodnoty derivátů a jejich cash flow účtují výsledkově. Zůstatky 
kumulované ve fondech 414 se budou rozpouštět do HV v souladu s původní deklarací 
zajištěné položky. 
Finanční deriváty se využívají na zajišťování tržních (zejména úrokového a komoditního) rizik 
v rámci strategie řízení rizik společnosti. 

q) Odchylky uspořádání některých položek ve finančních výkazech, změny způsobů

oceňování, srovnatelnost údajů z minulého a běžného období

V souladu s novou definicí čistého obratu dle novely zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve 
znění pozdějších předpisů, vykázala společnost ve Výkazu zisku a ztráty na řádku „Čistý obrat 
za účetní období" k 31. prosinci 2024 obrat ve výši 1.439.234 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že úsilí 
vynaložené na stanovení obratu za rok 2023 podle nové metodiky není úměrné informačnímu 
efektu pro uživatele účetní závěrky, nedošlo k přepočtu čistého obratu za srovnávací období a 
čistý obrat za srovnávací období, tj. k 31. 12. 2023, ve Výkazu zisku a ztráty není uveden. 
Společnost začala v aktuálním období vykazovat nákladové úroky a podobné náklady vůči 
ovládané nebo ovládající osobě ve Výkazu zisku a ztráty na samostatné pozici J.l. Z důvodu 
srovnatelnosti byly tyto náklady vyčísleny a nově vykázány i pro minulé období. 
Společnost se v aktuálním účetním období rozhodla pro jiný způsob účetního zachycení 

nerealizovaných kurzov • ch rozdílů. Sp_Q_lečnost začala souhrnně vykazo_v_a_t _ __ 
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nerealizované kurzové rozdíly. Z tohoto důvodu došlo k úpravě vykazovaných hodnot ve 
Výkazu zisku a ztráty za minulé účetní období na pozici VII. Ostatní finanční výnosy - z původní 
hodnoty: 33 282 tis. Kč; nově 22 940 a na pozici K. Ostatní finanční náklady - z původní 
hodnoty: 51 554 tis. Kč; nově 41 212 tis. Kč. 
V roce 2023 došlo ke zvýšení cen nejen elektrické energie, ale i ostatních energií. Hlavním 
důvodem byl růst cen na světových trzích, ovlivněný mimo jiné konfliktem na Ukrajině, 
snižující se dodávkami zemního plynu a zvyšující se cenou ropy. Dále se zvyšovala poptávka po 
elektrické energii a plynu v souvislosti s oživením ekonomiky po pandemii „COVID-19". Naopak 
v aktuálním období ceny energií výrazně klesaly. Vývoj cen energií (jak na straně vstupů, tak i 
na straně výstupů) mají zásadní vliv na obchodní model a hospodářské výsledky společnosti, a 
z tohoto důvodu nejsou některé pozice/ukazatele ve Výkazu zisku a ztráty a Rozvaze plně 
srovnatelné 
Ve srovnání s minulým účetním obdobím nedošlo k žádným dalším podstatným změnám 
způsobů oceňování, odpisování a účtování. 
Účetní jednotka spadá do kategorie velkých účetních jednotek. 

r) Použití odhadů

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, 
jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou 
výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení společnosti stanovilo tyto odhady a 
předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá 
z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat. 

4. Dlouhodobý majetek

Přehled o vývoji dlouhodobého nehmotného, hmotného a finančního majetku v roce 2024 je 
uveden v příloze č.1. 

a) Dlouhodobý nehmotný majetek

K 31. 12. 2024 společnost eviduje v nehmotném majetku povolenky na emise v částce 216 872 
tis. Kč. (k 31.12. 2023: 183 152 tis. Kč). 
Souhrnná výše drobného nehmotného majetku neuvedeného v rozvaze činila k 31. 12. 2024 
v pořizovacích cenách 3 248 tis. Kč (k 31. 12. 2023: 7 377 tis. Kč). 

b) Dlouhodobý hmotný majetek

V roce 2024 byla přijata dotace na pořízení dlouhodobého hmotného majetku ve výši 184 987 
tis. Kč, (v r. 2023 dotace 419 503 tis. Kč). 
K 31. 12. 2024 souhrnná výše drobného hmotného majetku neuvedeného v rozvaze činila 
v pořizovacích cenách 21 189 tis. Kč (k 31. 12. 2023: 25 220 tis. Kč). 
Hodnota obdržených dotací na pořízení dlouhodobého majetku činila v roce 2024: 184 987 tis 
Kč (2023: 419 503 tis. Kč). 
Majetek (budovy, pozemky, stroje), byl zastaven na zajištění úvěru od UniCredit Bank Czech 
Republic and Slovakia a.s., České spořitelny a.s. a Raiffeisen Bank a.s. v rámci zástavního práva 
k obchodnímu podílu C-energy Group s.r.o. 
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Souhrnná výše drobného hmotného dlouhodobého majetku a drobného nehmotného 
dlouhodobého majetku zaúčtovaného přímo do nákladů činila v jednotlivých letech: 

Tis. Kč 

Drobný nehmotný dlouhodobý majetek 

Drobný hmotný dlouhodobý majetek 

Celkem 

S. Zásoby

2024 2023 

648 561 

5121 1 715 

5 769 2 276 

Ocenění nepotřebných, zastaralých a pomalu obrátkových zásob se snižuje na prodejní cenu 
prostřednictvím účtu opravných položek, který se v přiložené rozvaze vykazuje ve sloupci 
korekce. V roce 2024 je stav opravné položky k zásobám 2 809 tis. Kč. 

6. Finanční deriváty

Společnost má k 31. 12. 2024 uzavřen úrokový swap. 
Vzhledem k tomu, že celková reálná hodnota finančních derivátů po přecenění je k datu účetní 
závěrky kladná, je vykázána v jiných dlouhodobých pohledávkách ve výši 16 861 tis. Kč 
{k 31. 12. 2023 dlouhodobá pohledávka: 16 910 tis. Kč a krátkodobá pohledávka: 3 2  79 7 tis. 
Kč). 

7. Pohledávky

K 31. 12. 2024 je pohledávka po lhůtě splatnosti větší než 1 rok za společností KOVOSVIT MAS 
Machine Tools, a.s. v částce 1172 tis. Kč. {K 31.12. 2023 byly pohledávky po lhůtě splatnosti 
více než 365 dní KOVOSVIT MAS Machine Tools, a.s.O tis. Kč). 
Společnost KOVOSVIT MAS Machine Tools je na základě usnesení Krajského soudu v Českých 
Budějovicích {č.j. KSCB 28 INS 659 4/2024-A-61 ze dne 20.8.2024) v úpadku dlužníka. 

ČASOVÉ ROZLIŠENÍ AKTIV

31.12.2024 31.12.2023 

Náklad říštích období 5 894 7 555 

Komplexní náklady příštích období o o 

Celkem 5 894 7 555 

Náklady příštích období zahrnují především náklady na drobný dlouhodobý majetek, správu 
nemovitostí, pojistné a předplacené nájemné a jsou účtovány do nákladů období, se kterým 
věcně a časově souvisí. 
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8. Opravné položky

Opravné položky vyjadřují přechodné snížení hodnoty aktiv (uvedených v bodech 4, 5 a 7). 

Změny na účtech opravných položek: 

Opravné položky 
Zůstatek 

Přírůstek Úbytek 
Netto Zůstatek 

k 1.1.2024 změna k 31. 12. 2024 

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek o 56 681 o 56 681 56 681 

Stavby 67 379 o 22 283 -22 283 45 096 

Hmotné movité věci a jejich soubory 98 621 o 17 808 -17 808 80 813 

Nedokončený dlouhodobý hmotný 
48 782 o 5 535 -5 535 43 247 

majetek 

Materiál 
20 852 o 18 043 -18 043 2 809 

Pohledávkám - účetní 2 868 2 232 o 2 232 5 100 

Pohledávkám - zákonné 105 7 985 o 7 985 8 090 

238 607 66898 63 669 3 229 24183 6 

Zákonné opravné položky se tvoří v souladu se zákonem o rezervách a jsou daňově uznatelné. 

9. Dohadné účty aktivní

Dohadné položky za rok 2024 byly vytvořeny ve výši 136 tis. Kč na úroky (k 31. 12 .2023 ve výši 

3 869 tis. Kč) a 12 905 tis. Kč na spotřebu bezplatně pořízených povolenek CO2 (k 31. 12.2023 

ve výši 22 491 tis. Kč). 

10. Vlastní kapitál

Základní kapitál společnosti se skládá ze 100 % podílu plně splaceného, s nominální hodnotou 

10 mil. Kč. Ostatní kapitálové fondy se skládají z kapitálového fondu vytvořeného při založení 

společnosti ve výši 138 604 tis. Kč, fúzí s Teplárnou Tábor ve výši 76 900 tis. Kč, dále 

kapitalizovanými úvěry od ThermoEcotek a EMDV z r. 2009 ve výši 138 446 tis. Kč, 

kapitalizovanými závazky ke společnostem ThermoEcotek a AES Corporation z r. 2010 ve výši 

60 874 tis. Kč a v roce 2012 byla provedena kapitalizace části projektového úvěru ve výši 

16 mil. USD, tj. 310 368 tis. Kč a fúze s NEMO Holding v částce 100 tis. Kč. 

Přehled o změnách vlastního kapitálu je samostatným výkazem, který je součástí této účetní 

závěrky. 
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11. Rezervy

Jednotlivé rezervy se mezi rozvahovými dny 31. 12. 2023 a 31. 12. 2024 vyvíjely následovně: 

Zůstatek Tvorba Zúčtování 

k 31. 12. 2023 rezerv rezerv 

Rezerva na nevyčerpanou 
dovolenou 7 751 6 593 -7 751

Rezerva na obchodní rizika 6 9  715 o -66 215

Celkem 77 466 6 593 -73 966

12. Dlouhodobé závazky

Společnost měla k 31. 12. 2024 následující dlouhodobé závazky (v tis. Kč}: 

Položka 

Vydané dluhopisy 

Závazky k úvěrovým 
institucím 

Jiné závazky 

Odložený daňový 
závazek 

Celkem 

Popis 

Vydané dluhopisy, 
splatnost 31.1. 2036, úročení 9,5 % 

Investiční úvěr 

Úvěr na osobní auta 

Závazky z pevných termínovaných 
operací 

Odložený daňový závazek 

31.12.2024 

194 440 

1145 929 

850 

o 

99 788 

1 441 007 

Zůstatek 

k 31. 12. 2024 

6 593 

3 500 

10 093 

31.12.2023 

194 440 

1147 945 

587 

o 

77 847 

1 420 819 

Dlouhodobé závazky, k nimž bylo zřízeno zástavní právo nebo záruka ve prospěch věřitele 

(v tis. Kč}: 

Závazek Popis zajištění 31.12.2024 31.12.2023 

úvěry Zástavní právo na majetek 1 222 3 24 1 3 3 4  931 

Obchodní závod společnosti C-energy s.r.o. byl zastaven na základě Smlouvy o zřízení 
zástavního práva k obchodnímu závodu ze dne 18. července 2024, a to ve prospěch společnosti 
Česká spořitelna, a.s., IČ: 45244782, se sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 14000. 
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13. Bankovní úvěry

31.12.2024 

Poskytovatel úvěru 
Nesplacená část 

Účel úvěru 
Zpusob zajištěn( vTKč 

Česká spořitelna, a.s., Raiffeisenbank a.s., 
UniCredit Bank Czech Republik and Slovakia, 
a.s.

Investiční úvěr 1 222 324 

Zástavní právo k nemovitostem, strojům, 
pohledávkám, obchodnímu podílu 

česká spořitelna, a.s., Raiffeisenbank a.s., 
UniCredit Bank Czech Republik and Slovakia, 
a.s.

Provozní úvěr (rámec čerpání) o 

Zástavní právo k nemovitostem, strojům, 
pohledávkám, obchodnímu podílu 

CELKEM nesplacená část 1 222 324 

31.12.2023 

Poskytovatel úvěru 
Nesplacená část Účel úvěru 

Způsob zajištění vTKč 

Česká spořitelna, a.s., Raiffeisenbank a.s., 
UniCredit Bank Czech Republik and Slovakia, 
a.s.

Investiční úvěr 1 334 931 

Zástavní právo k nemovitostem, strojům, 
pohledávkám, obchodnímu podílu 

česká spořitelna, a.s., Raiffeisenbank a.s., 
UniCredit Bank Czech Republik and Slovakia, 
a.s.

Provozní úvěr (rámec čerpání) 100 000 + 50 000 

Zástavní právo k nemovitostem, strojům, 
pohledávkái11, obchodnímu podllu 

CELKEM nesplacená část 1 334 931 

14. Krátkodobé závazky

Úroková sazba 
v% 

3M Pribor/ 
Euribor+ marže 

3M Pribor 
+ marže 

Úroková sazba 
v% 

3M Pribor/ 
Euribor+ marže 

3M Pribor 
+ marže

�•energy 

Z toho splatnost 

do 1 roku za 2 ažS let po více než 
vTKč vTKč 5 letech v TKč 

76 395 305 581 840 348 

o o o 

76395 305 581 840 348 

Z toho splatnost 

do 1 roku za 2 až S let po více než S 
vTKč vTKč letech vTKč 

186 986 1 147 945 o 

o o o 

186 986 1 14 7 945 o 

K 31. 12. 2024 měla společnost 102 tis. Kč krátkodobé závazky po lhůtě splatnosti (více než 

180 dní). (K 31. 12. 2023: O tis. Kč.) 

Společnost eviduje k 31. 12. 2024 částku 4 612 tis. Kč splatných závazků pojistného na 

sociální a zdravotní zabezpečení (k 31. 12. 2023: 9 773 tis. Kč). Závazky byly uhrazeny dne 10. 

01. 2025.
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15. Dohadné účty pasivní

Dohadné položky byly vytvořeny ve výši 20 803 tis. Kč (k 31. 12. 2023: 20 581 tis. Kč) na 
nevyfakturované dodávky, 169 tis. Kč (k 31. 12. 2023: 753 tis. Kč) na nevyúčtované úroky 
z úvěrů, částka 29 673 tis. Kč (k 31. 12. 2023: 192 001 tis. Kč) na spotřebu povolenek CO2, 
částka 16 021 tis. Kč na nezúčtované mzdy (k 31. 12. 2023: O tis. Kč). Částka 182 129 tis. Kč 
byla tvořena k 31.12.2023 na odvod nadměrných tržeb z elektřiny. 

16. Daň z příjmů

2024 2023 

v tis. Kč 

Zisk/Ztráta před zdaněním 254 253 990 430 

Čistá úprava na daňový základ -135 275 111698 

Daňový základ 118 978 1 102 128 

Uplatněná ztráta z min. období o o 

Bezúplatná plnění -1 309 -334

Sazba daně z příjmu 21% 19 % 

Daň před slevou 
24 710 209 340 

Slevy -48 -39

Daň 24 663 209 301 

Rozdíl mezi odhadem daně a výslednou výší daně o 848 

Daň z přijmů splatná celkem 24 663 210 149 

Společnost nemá k 31. 12. 2024 evidované daňové nedoplatky. 

Společnost vyčíslila odloženou daň k 31. 12. 2024 následovně (v tis. Kč): 

K 31. 12. 2024 Sazba daně K 31. 12. 2023 
Sazba 

daně 

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek - 694 689 21 % -626 431 21 % 

Opravné položky 228 646 21 % 238 608 21 % 

Rezervy a ostatní 10 641 21% 73 966 21 % 

Celkem -455 402 -313 857

Odložená daň -95 634 -65 910

Společnost zaúčtovala změnu odloženého daňového závazku ve výši 29 724 tis. Kč. 

13 
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17. Transakce nevykázané v rozvaze

Společnost uzavřela s konsorciem bank UniCredit Bank, Česká spořitelna, Raiffeisen Bank 
smlouvy o úrokovém swapu v částce 613 mil. CZK a 18, 7 mil. EUR Účelem je zajistit se proti 
pohybu úrokové sazby. 

18. Výnosy

Rozpis výnosů společnosti z běžné činnosti (v tis. Kč): 

2024 2023 

Elektrická energie 1 102 483 2 607 664 

Tepelná energie 311 790 308 137 

Voda+ ostatní 24 961 31 624 

Výnosy celkem 1439 234 2 947 425 

19. Osobní náklady

2024 

Rozpis osobních nákladů (v tis. Kč): 

Průměrný počet zaměstnanců 

Mzdy+ odměny statut. orgánům 

Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 

Sociální náklady 

Osobní náklady celkem 

Celkový počet zaměstnanců 

176 

135 086 

45 402 

6 955 

187 443 

Z toho: členové řídících 

a kontrolních orgánů 

11 

16 100 

5 436 

189 

21 725 

Vedení společnosti zahrnuje jednatele, ředitele a vedoucí útvarů, kteří jsou jim přímo 
podřízeni. 

20. Informace o spřízněných osobách

Podrobný rozpis půjček včetně úrokové sazby, přiznaných záruk, poskytnutých záloh a dalších 
výhod poskytnutých současným a bývalým členům statutárních a dozorčích orgánů a řídícím 
pracovníkům k 31. 12. 2024 (v tis. Kč): 
V roce 2024 neobdrželi členové statutárních a dozorčích orgánů a řídící pracovníci žádné 
půjčky, přiznané záruky a zálohy. 
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Krátkodobé závazky vůči spřízněným osobám (v tis. Kč): 

Spřízněná osoba 
Termíny/Lhůty 

31.12.2024 
splatnosti 

DVPl faktury 121 

Jednatel a bývalý jednatel 
Neuhrazený úrok 9,5 % 

o 
z dluhopisů 

Přehled dlouhodobých závazků vůči spřízněným osobám k 31. 12. 2024 (v tis. Kč): 

Spřízněná 

osoba 

Jednatel a 

bývalý 

jednatel 

Termíny/Lhůty splatnosti 

Dluhopisy, splatnost 31.01.2036, úrok 9,5 

% (02/2024) 

31.12.2024 

194 440 

Přehled nákladů a výnosů se spřízněnými osobami k 31. 12. 2024 (v tis. Kč): 

Spřízněná osoba 2024 

Carpaterra CP výnosy o 

náklady 770 

DVPl výnosy o 

náklady 1200 

Fera mat výnosy o 

náklady 493 

Od firmy Feramat byly v roce 2024 nakoupeny investice v částce 2 825 tis. Kč. 

Odměny statutárnímu auditorovi k 31. 12. 2024 (tis. Kč): 

Služby 2024 

Ródl & Partner Audit, s.r.o. 838 

21. Pokračování společnosti s neomezenou dobou trvání

31.12.2023 

121 

o 

31.12.2023 

194 440 

2023 

o 

600 

o 

1200 

n.a.

n.a.

2023 

933 

Účetní závěrka k 31. prosinci 2024 byla zpracována za předpokladu, že společnost bude nadále 
působit jako podnik s neomezenou dobou trvání i v následujícím roce. Přiložená účetní závěrka 
tudíž neobsahuje žádné úpravy, které by mohly z této nejistoty vyplývat. 
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22. Události po datu účetní závěrky

Mezi rozvahovým dnem a vyhotovením této řádné účetní závěrky nedošlo k žádným dalším 
událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku k 31. 12. 2024. 

23. Přehled o změnách vlastního kapitálu

Přehled o změnách vlastního kapitálu je samostatným výkazem, který je součástí této účetní 
závěrky. 

24. Přehled o peněžních tocích (Cash Flow)

Je samostatným výkazem, který je součástí této účetní závěrky. 
Společnost sestavila přehled peněžních toků s využitím nepřímé metody. Peněžní ekvivalenty 
představují krátkodobý likvidní finanční majetek, který lze kdykoliv převést na peněžní 
prostředky. 

Sestav�� 

Podpis statutárního orgánu účetní jednotky: 
Ing. Ivo Nejdl, MBA 
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Příloha 

Zpráva o vztazích 

mezi ovládající osobou a osobou ovládanou a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou 

podle§ 82 ZOK 

Zpráva společnosti C-energy s.r.o. 

za účetní období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 
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1. Všeobecné informace o ovládané osobě

Název: 

Sídlo: 

Právní forma: 

Obchodní rejstřík: 

Datum vzniku: 

Identifikační číslo: 

Předmět 
podnikání: 

C-energy s.r.o. * (dále „společnost" nebo „ovládaná osoba").

Průmyslová 748, Planá nad Lužnicí, PSČ 391 02, okres Tábor
společnost s ručením omezeným

Krajský soud v Českých Budějovicích, oddíl C, číslo 10103

26. února 1997

251 06 481

výroba elektřiny 

rozvod elektřiny 

výroba tepla 

rozvod tepla 

- výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3
živnostenského zákona

výroba, instalace, opravy elektrických strojů a přístrojů,
elektronických a telekomunikačních zařízení

provádění staveb, jejich změn a odstraňování

montáž, opravy, revize a zkoušky elektrických zařízení

projektová činnost ve výstavbě

2. Povinnost vypracovat zprávu o vztazích

Obchodní podíly ve společnosti C-energy s.r.o. v účetním období vlastnili následující 
společníci/akcionáři: 

Podíly v% 

C-energy Group a.s., Rytířská 534/13, Staré Město, 110 00 Praha 1 100 

Tím je podle § 74 a násl. ZOK dán poměr závislosti mezi C-energy Group a.s. jako ovládající 
osobou a společností C-energy s.r.o. jako osobou ovládanou. Podle § 82 ZOK je řídící orgán 
ovládané osoby povinen vypracovat písemnou zprávu o vztazích s ovládající osobou a se všemi 
ostatními osobami ovládanými stejnou ovládající osohou. 

*Poznámka: Ke dni 22. května 2024 změnila společnost název ze C-Energy Planá s.r.o na C-energy s.r.o. Název společnosti

je v této zprávě u jednotlivých položek uváděn tak, jak se společnost jmenovala v době vzniku příslušného 

dokumentu. 
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3. Struktura vztahů mezi společností, ovládající osobou a ostatními

ovládanými osobami, úloha ovládané osoby v těchto vztazích

Struktura vztahů mezi uvedenými osobami a postavení společnosti jako ovládané osoby 

v účetním období zásadně vyplývá z následujícího organizačního schématu** 

STRUKTURA VZTAHU 

C-energy Group a.s. 

ICQ· 247 73 182 

Michal Susak/ Ivo Nejdl 

:�:,.,,, ,J•.e::JEri, t... ed:i:il1, ,i:'" 
SOD ,-:c'1c•;:, 

City Gate s.r.o. 

' . . ' 

'·' .- ť •• 

Carpatter Capital 

Partners s.r.o. 

,' :' :_;-..-; -c :.:� 

\': - .. 1',;:. . 

Přehled propojených osob a podniků, se kterými měla ovládaná osoba v účetním období pro 

tuto zprávu relevantní vztahy, je uveden v následující tabulce: 

** Poznámka: V organizačním schématu jsou společnosti uvedeny pod aktuálními obchodními firmami. 

Název osoby 
- ----- --- -

CARPATERRA CAPITAL PARTNERS s.r.o. 

DVPl s.r.o. 

C-energy Group a.s.

Pan Michal Susak 

Pan Ivo Nejdl 

Feramat Energies s.r.o. 
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Společnost v účetním období 2024 s uvedenými osobami vstupovala do následujících vztahů: 

Vztah a název osoby 
- -

-

-

Smlouva o správě nemovitosti - CARPATERRA CAPITAL PARTNERS s.r.o. 
--- - - - --

Mandátní smlouva - DVP1 s.r.o. 

Úroky z dluhopisů - Ivo Nejdl a Michal Susak 

Smlouva o výkonu funkce jednatele - Ivo Nejdl 

Dohoda o pracovní činnosti - Michal Susak 

Smlouva o dílo - Fera mat Energies s.r.o. 

Objednávky na provedení prací - Feramat Energies s.r.o. 

Prostřednictvím výše popsaných vztahů společnost plnila svou úlohu ovládané osoby, která 
spočívá v pozici specializované jednotky využívající různé formy podpory od mateřské 
společnosti (např. využití zástavy podílu mateřské společnosti při čerpání úvěru) 
a v navazování spolupráce s ostatními společnostmi ve skupině. 

4. Způsob a prostředky ovládání

Vliv ovládající osoby v ovládané osobě je uplatňován následujícím způsobem a následujícími 
prostředky: 
k ovládání společnosti dochází zejména prostřednictvím rozhodování jediného společníka, tzn. 
společnosti C-energy Group a.s., v působnosti valné hromady společnosti. 

S. Přehled jednání učiněných v posledním účetním období na popud

nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, týkajících

se majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu ovládané

osoby zjištěného podle poslední účetní závěrky

Jediný společník v působnosti valné hromady společnosti přijal dne 29. ledna 2024 rozhodnutí, 
kterým schválil předčasné splacení První emise dluhopisů a schválil vydání nové tranše 
dluhopisů, udělil souhlas s upsáním a uhrazením emisního kurzu Dluhopisů a udělil souhlas 
s vydáním Dluhopisů jednateli společnosti. 

6. Přehled vzájemných smluv uzavřených mezi ovládanou osobou

a osobou ovládající nebo mezi osobami ovládanými v roce 2024

- C-Energy Planá s.r.o. uzavřela dne 29. ledna 2024 s panem Ing. Ivo Nejdlem a panem Ing.
Michalem Susakem dohodu o předčasném splacení dluhopisů.

- C-Energy Planá s.r.o. uzavřela dne 1. února 2024 s panem Ing. Ivo Nejdlem dohodu o započtení
vzájemných peněžitých pohledávek

- C-Energy Planá s.r.o. uzavřela dne 1. února 2024 s panem Ing. Michalem Susakem dohodu o
započtení vzájemných peněžitých pohledávek
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C-Energy Planá s.r.o. uzavřela s panem Ing. Michalem Susakem Dohodu o pracovní činnosti
na období 1. 1. 2024 - 31. 12. 2024.

C-Energy Planá s.r.o. uzavřela dne 14.5. 2024 se společností Feramat Energies s.r.o. smlouvu
o dílo na projekt SVR v Teplárně Tábor- rozšíření s plynofikací TTA

C-Energy Planá s.r.o. uzavřela dne 20. 5. 2024 se společností Carpaterra Capital Partners,
s.r.o. Dodatek č. 4 ke smlouvě o správě nemovitosti.

C-energy s.r.o. vystavila dne 2. 2. 2024 a 31. 1 O. 2024 objednávky pro společnost Feramat
Energies s.r.o. na provedení prací na software pro řízení poskytování SVR.

7. Ostatní opatření a jiné právní úkony učiněné na popud a v zájmu

propojených osob

Jediný společník v působnosti valné hromady společnosti přijal dne 28. června 2024 rozhodnutí, 
kterým schválil řádnou účetní závěrku za rok 2023. 

Dne 18.12.2024 přijal jediný společník v působnosti valné hromady společnosti rozhodnutí, 
kterým odvolal z funkce jednatele společnosti TG-Energy, s.r.o., zvolil do funkce nového 
jednatele a změnil sídlo společnosti. 

Dne 25.4.2024 byla mezi smluvními stranami C-Energy Planá s.r.o., panem Ing. Tomášem 
Čermákem a Ing. Jiřím Ciglerem Ph.O., uzavřena Rámcová akviziční smlouva o převodu 60% 
podílu ve společnosti Feramat Energies, s.r.o.; zároveň byla s odvoláním na Rámcovou 
akviziční smlouvu mezi stejnými smluvními stranami uzavřena Smlouva o převodu podílu 

Dne 25.4.2024 byla mezi smluvními stranami C-Energy Planá s.r.o., panem Ing. Tomášem 
Čermákem a Ing. Jiřím Ciglerem Ph.O., uzavřena smlouva mezi společníky Feramat Energies, 
s.r.o.

Dne 18.12.2024 byla mezi smluvními stranami C-energy s.r.o. a DIWENDYS s.r.o. uzavřena 
Rámcová smlouva o převodu 100% podílu ve společnosti TG-Energy, s.r.o.; zároveň byla mezi 
stejnými smluvními stranami uzavřena Smlouva o převodu podílu 

8. Posouzení toho, zda vznikla ovládané osobě újma vč. posouzení

jejího vyrovnání dle§§ 71 a 72 ZOK

Z výše uvedených vztahů a učiněných jednání nevznikla společnosti žádná újma. 
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9. Zhodnocení výhod a nevýhod plynoucích ze vztahů mezi osobami

uvedenými v bodu 2

Z výše uvedených vztahů plynou společnosti následující výhody: 

Název osoby Vztah a popis výhod/nevýhod 
-- ---- - - - -------- --

Carpaterra Capital Partners s.r.o. Výhoda - zajištění funkce správce pronajaté nemovitosti, kde 
sídlí pražská kancelář společnosti. 

C-energy Group a.s. Výhoda - zajištění podílu ve společnosti v souvislosti s úvěrovou 
smlouvou. 

Feramat Energies s.r.o. Výhoda - spolupráce při developerských projektech a při řízení 
dalších obchodních aktivit společnosti. 

Celkově z výše uvedených vztahů neplynou společnosti žádná rizika nad rámec běžných 
obchodních rizik. 

10. Závěrečné prohlášení

Údaje uvedené v této zprávě jsou podle mého nejlepšího vědomí a svědomí úplné a obsahují 
všechny údaje podle§ 82 ZOK. 

V Praze, dn
: 

7.3.20
:;;v 

Ing. Ivo Nejdl, M jednatel 
C-energy s.r.o.
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